



决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

东昌府区古楼街道帮扶干部“买一块点心

东昌府区古楼街道湖西社区帮扶责任人王栋匆匆来到蛋糕房,他要为辖区贫困户的母亲窦周氏老大娘买月饼。

窦大娘不是本辖区的贫困户,但是她的小儿子因为智力残疾,一直让窦大娘挂心。恰巧这天王栋来辖区入户,跟

窦大娘聊着,大娘说:“我这孩子多亏了国家的好政策,要不还不知道活成了啥样呢!我沒福气,想吃块点心这孩子也买不来,不会买。”王栋听在心里赶紧跟大娘说“大娘,您别这样,国家政策好,你们赶上好时候了,想吃什么去给您

(王琳)

冠县斜店:发展产业扶贫项目 带动贫困群众增收

冠县斜店乡素有蔬菜种植的传统,大棚黄瓜更是乡里的支柱产业。该乡在扶贫资金的使用上,注重与产业结构调整、发展现代农业相结合,充分发挥“果蔬庄园”优势,走出了一条特色产业扶贫的新路

子。目前,斜店乡正在建设的扶贫项目有三个,分别是果蔬冷藏保鲜库、自动化鸡舍、标准化猪舍项目。为强力推进项目进展,该乡压实挂包责任人责任,每日督促施工进度,从项目立项、招投标、施工建设、

竣工验收、运营等方面进行全方位、全过程督促监管。新建项目在完工验收后将根据资产价值进行分配,确保产业扶贫项目资产全覆盖,确保每一名贫困群众都能享受到扶贫项目带来的红利。 (王辉)

冠县斜店:脱贫攻坚规范提升 提振贫困户精气神

为持续巩固脱贫成效和全面提升脱贫工作水平,冠县斜店乡党委政府进一步加强组织领导,创新工作方式,狠抓责任落实,集中利用八月份一个月时间,对脱贫攻坚工作进行全面规范提升。为加快工作进度,乡政府将各项提升任

务倒排工期,落实到人,每日调度,逐项实施。动员全体帮包干部对贫困户资料进行高标准整理归档,提升工作规范化水平;凝聚乡、村、户三方力量对贫困户居住环境进行全方位规范提升,做到“门前净、庭院净、室内净、厨房净、厕所

净、个人卫生净”,提升贫困户获得感和幸福感;对全乡原有扶贫项目现场的管理标准再次明确,对在建项目的进展工作再强化、再部署、再推进,为贫困户稳定增收奠定坚实基础。 (王辉)

临清市新华路街道全面推进贫困户人居环境改善提升

今年以来,为全面提升贫困群众生活质量,使他们在实现“两不愁、三保障”的基础上,进一步达到“六净一改善”的更高生活标准,临清市新华路街道通过深入摸底调查,详细了解掌握了贫困户家庭基本情况和生活用品需求情况,并为他们分门别类地制定了差异

化的居住环境改善提升方案。通过进行修缮美化、线路整改等“三改一整理”提升工程,首先实现了部分破落庭院“面子”的改观。随后,通过有针对性地提供床上用品、生活用品及家具、家电等,实现了居住环境“里子”的同步换新。

与此同时,为确保贫困户

人居环境改善提升工作的成果得以保持,街道借助庭院环境创建、“积分制”管理等工作的开展,通过每月定期对贫困户居家环境卫生情况进行考核评分和积分兑换,激发了贫困户的文明意识,激励并督促他们养成良好的卫生习惯。 (张博)

莘县樱桃园镇开展“扶贫规范提升月”培训会议

为了进一步查摆不足,补齐扶贫短板弱项,2020年8月10日上午,莘县樱桃园镇召开了脱贫攻坚规范提升动员培训会议,会议由镇党委副书记、镇长主持,樱桃园镇全体机关干部、村支部书记、扶贫专干等150余人参加了培训会议。

会上,樱桃园镇党委副书记传达了《莘县脱贫攻坚工作

“规范提升月”实施方案》,并就樱桃园镇贫困户生活水平、庭院再提升工作、孝赡扶贫工作、贫困子女上学、科级干部挂包产业扶贫项目进行了具体安排。

党委书记就做好当前和今后一个时期的脱贫攻坚工作提出要求,要求镇村干部务必保持不获全胜决不收兵的

攻坚定力,持续抓好脱贫成果巩固和问题排查整改,突出抓好脱贫攻坚工作规范提升。各部门、各管理区、各村要认真贯彻落实工作部署,相互配合,进一步完善体制机制,进一步推动各项工作标准再提高、水平再提升,确保高质量、高标准通过省、市、县评估验收。 (黄慧)

东阿县姚寨镇扎实开展脱贫攻坚“规范提升月”活动

8月8日星期六上午,东阿县姚寨镇召开脱贫攻坚成效规范全面提升动员会议,部署开展脱贫攻坚工作“规范提升月”活动。动员全镇上下进一步提振精神,提速发力,充分利用8月份一个月的时间,全面推动全镇各项工作标

准再提高、水平再提升,确保高质量、高标准通过上级评估验收。该镇强化“双提升”工作,抓好“六净一改善”,做到贫困户庭院安全干净规范,提高贫困户生活水平和居住环境。8月8日下午以来,姚寨镇对贫

困户进行户容户貌集中整治,先为贫困户铺设小路及小菜园建设,粉刷房屋,切实让贫困户旧貌换新颜。通过狠抓贫困户双提升,进一步引导贫困户立足自身主动抓户貌整治的意识,建设美丽家园,为脱贫攻坚助力添彩。 (许银环)

贫困户张连东:身残志坚,用双手创造幸福生活

东阿县姚寨镇北张村贫困户张连东一家,夫妻二人都是残疾人,他们身残志坚,坚信幸福生活是靠自己奋斗出来的。

北张村是葡萄种植特色村,很多村民靠种植葡萄走上了致富路。2016年,在村干部的协助下,他们申请了3年以内

免担保、免抵押,财政全额贴息扶贫小额信贷5万元,建起了占地1.5亩的拱棚葡萄。2017年,他们又利用金融扶贫贴息贷款建起了0.7亩的拱棚葡萄。“去年价格行情不是很好,俺先前建的这个棚净收入也在8000元以上!”

现如今,张连东的女儿已

在泰安职业学院学习2年,享受着教育资助7800元,儿子就读小学5年级,免学杂费,免费提供教科书,还领到了500元助学金。张连东还有每月100元的生活补助和80元的护理补贴。去年张连东一家收入近27000元,生活越来越好。 (许银环)

冠县斜店:扶贫工作“自助点餐” 在“实”字上见成效

近日,一场别开生面的扶贫工作“自助点餐”在冠县斜店乡政府举行。该乡组织全体帮包干部针对所帮包贫困户具体情况,统一自助领取档案完善提升材料。面对眼前二十多道“扶贫大餐”,想准确领取

自己所需“餐点”,要求帮包干部必须对贫困户的家庭基本情况、享受的扶贫政策、住房情况、收入情况等熟记于心。斜店乡抓住贫困户档案资料提档升级的机会,督促帮扶干部必须做到“九个说得清”,即

家庭情况说得清,家庭收入说得清、脱贫情况说得清、两不愁说得清、危房改造说得清、教育扶贫说得清、健康扶贫说得清、产业扶贫说得清、金融扶贫说得清。 (王辉)

阳谷张秋镇:开展狮爱光明行动为贫困户做好眼睛康复服务

根据阳谷县扶贫办、县残联会议精神,8月12日张秋镇召开各村两委干部会议,落实上级的相关政策,加强残疾康复服务精神和脱贫攻坚的重

要部署,开展贫困户眼病治疗与康复活动。重点对张秋镇范围内的建档立卡贫困户、残疾人、低保户、家庭经济困难户等人群实施资助。各村立即对

所有贫困户身体状况进行核实宣传,积极上报相关表格,最大限度解决贫困户的看病困难。 (张慧 李新盛 吴传来)

献出一片爱心”

买,您放心,政府会一直照顾他的,我呀,现在就去给您买点心。”

窦大娘吃着王栋买来的点心,非常高兴,同时眼里也噙满感动的泪水,一块点心虽小,但是情感深厚啊!

(王琳)

东昌府区侯营镇:扶贫车间稳就业促增收

东昌府区侯营镇政府充分发挥当地龙头企业辐射带动作用,通过政策引导和市场化运作,扶持服装加工、食用菌种植、坐垫编织等劳动密集型企业在贫困村布局发展扶贫车间。

广泛开展招商引资,鼓励企业

阳谷张秋镇加强贫困户子女孝善扶贫

结合阳谷县贫困户规范提升月的契机,张秋镇以“孝善扶贫”为突破口,紧扣“促、服、倡”三字经,将孝善传统文化与脱贫攻坚有机融合,建立起以政府关心、子女孝心的保障体系,真正实现贫困老人“有钱花、有人帮、有盼头”。同时建立奖补

新机制。按照“子女赡养+政府奖补”的模式,贫困户子女支付赡养费1200元以上,给予10%奖励补助。各村村两委干部、党员干部督促贫困户子女尽孝心,保障奖补机制有效实施,确保赡养费存到贫困老人手中。 (张慧 李新盛 吴传来)

阳谷金斗营:确保扶贫问题整改到位

阳谷县金斗营镇在扶贫问题整改中,从实际出发,不走形式,真整改,真扶贫,扶真贫,确保扶贫问题全部整改到位,确保以扶贫问题整改推动脱贫攻坚。

针对省、市、县督查反馈的各项问题,尤其是扶贫项目资金管理中存在的问题,由镇纪委、财政、审计等部门组织扶贫问题整改小组,及时整改。同时,金斗营镇进一步细化整改方案,列出村

(徐世超 李保光)

聊城开发区蒋官屯街道激发群众内生动力

近年来,聊城开发区蒋官屯街道办事处在“智”和“志”上下功夫。帮扶干部和村扶贫专干在入户时注意多与贫困户交流,帮助贫困者增加知识、增长见识,鼓励有劳动能力的贫困群众就业;强化“双提升”工作,结合农村人居环境整治,发挥村

干部、帮扶干部、扶贫专干的作用,帮助贫困群众清理家庭卫生,引导形成健康文明的生活方式,提高贫困户生活水平和居住环境。持续实施“争先进、创新颜”积分评比活动,鼓励贫困群众通过自身劳动摆脱贫困,调动贫困群众脱贫积极性。

聊城开发区蒋官屯街道以扶贫整改促工作提升

近日,聊城开发区蒋官屯街道办事处全面启动脱贫攻坚工作“规范提升月”行动,全面推动街道脱贫攻坚整体工作再上新台阶,确保高标准、高质量通过省市年终脱贫攻坚收官验收。蒋官屯街道办事处借鉴其他县和乡镇的先进工作经验,对全辖区

聊城开发区蒋官屯做好扶贫监督

2020年是脱贫攻坚的决战决胜之年,聊城开发区蒋官屯街道纪工委将扶贫领域的监督执纪问责作为主要工作。做好警示教育,通过微信公众号、会议、廉政图片展等方式,以其他地方扶贫领域出现问题的案件进行警示教育,强化办事处机关

干部、村干部等责任意识,力戒形式主义。不定期不定方式的开展日常监督检查。做好监督问责,准确运用监督执纪“四种形态”,对在扶贫工作失职失责、敷衍塞责的干部,加大问责力度,全力保障办事处脱贫攻坚任务的顺利完成。

茌平区胡屯镇提升贫困户精气神

茌平区胡屯镇郭李村村民郭立修肢体三级残疾,妻子患有精神三级残疾,生活非常困难,居住环境也很差。在全镇开展的贫困户“六净一改善”活动中,扶贫干部帮助郭立修对屋里屋外进行打扫、整理。“家里干净了,心里也敞亮,我要把好环境保持下去。”郭立修说。

“六净一改善”,即门前净、庭

院净、室内净、厨房净、厕所净、个人卫生净和居住、生活硬件条件改善。为提高贫困户精气神,胡屯镇坚持以“六净一改善”为抓手,努力改善贫困群众的居住环境。“环境美了,贫困群众的精气神儿更足了,全镇人民奔小康的步伐也更坚实了。”胡屯镇党委书记路伟峰说。

茌平区贾寨镇支部共建支撑贫困村致富发展

为进一步增进支部结对共建,助力乡村振兴,8月11日,山东省农业科学院农产品所各创新团队党支部在所长王月明带领下,来到省农科院第一书记帮包贫困村——聊城市茌平区贾寨镇梅庄村开展支部共建活动,参加梅庄村党群服务中心启用仪式。省农

科院农产品所向梅庄村捐献了165套体育用品和劳保用品。并实地察看了梅庄村辣椒种植示范园。省农科院农产品所与梅庄村是支部共建单位,自2019年12月结对共建以来,农产品所党支部与梅庄村党支部一直融合共建、互帮互助。

茌平区召开全区脱贫攻坚工作规范提升现场培训会

8月9日上午,茌平区脱贫攻坚工作规范提升现场培训会议召开,各乡镇(街道)分管负责同志、扶贫办主任、帮扶责任人和规范提升专班的全体人员共计500余人参会。

会前,市脱贫攻坚规范提升督导组一行四人和各乡镇(街道)分管负责

同志、扶贫办主任及规范提升专班人员现场观摩了振兴街道左庄村规范提升现场。区委常委、组织部长张亚强调,脱贫攻坚收官战冲刺的关键时刻,容不得任何人拖全区工作后腿。科技副区长、扶贫办主任张春兰就本次规范提升月作了专题培训。

挂失声明

阳谷新魁木业有限公司,统一社会信用代码:91371521MA3RU4PD72,不慎丢失财务章一枚,特此声明。